MaTtemaTHKa 6
YPOK e 139. 'maBa 5. OGBIKHOBEHHBIE U ECSITUYHBIE PO6H (25 yacos)

Tema. BecKOHeUYHBbIE IIepPHOOHYECKHE OTEeCATHYHbIC npoﬁn.

Ieis. IIponokuTh (POPMHUPOBATH HABBIKH NPENCTABJICHHSI OOBIKHOBEHHOH NPO6GH B BHIE IIEPHOIHYECKON Ipo6H. HayunTcst o6pamaTs
TIEPHOIHYECKYIO IPO0h B OOBLIKHOBEHHYIO.
Xon ypoxka.

I. OpraHH3aIlHOHHBIH MOMEHT.
II. IIpoBepka momamnrHero 3amanusi. (CoopaTh TeTpamH)
ITII. AKTyaJsIH3alHs1 OIIOPHBIX 3HAHHH.

1. Yu.c.193 \e 968 (YcTHO). B kakoM ciiydyae HecokpaTHMasi OObIKHOBEHHAasI Ipo0b He pasjiaraeTcsl B
KOHEUHYIO JeCSITHUHYIO IpO6bh?

2. Y4.c.193 \e 969 (YcTHO). Kaknm cnoco6oMm J1o6yIo OGBIKHOBEHHYIO IPO0b MOKHO Pa3JIOKHUTh B
IECSITHYHYIO?

3. Y4.c.193 \e 970 (YcTHO). Kakue necsTHYHbIE TPOGH MOKHO IOJIYYHUTb IIPH JE€JIEHUH YTOJIKOM
YHCJIHTEJIsT OGBIKHOBEHHOH NPOGH Ha ee 3HaMeHaTeJb?

4. ¥u.c.193 \e 971 (YcTHO). Kak y3HaTh, B KaKylo JEeCITHYHYIO Npo6b pasjiaraeTcsi OObIKHOBEHHAS
Ipo6b — B KOHEUHYIO HJIM O6€CKOHEeUHYI0? IIpuBequTe nNpruMepHl.

IV. PemmreHHe yIpaskHeHHH.

Vu.c.194 Ne 973(3cT.). 3amHumTe YUCJIO B BUIE IEPHOIHUYECKON NPO6H, HA30BUTE €€ IEePHOI:

B) % =24 =24(0);

3) B3 0,714285714285... = 0,(714285);
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H) T 0,4878048780 = 0,(48780) .

YVu.c.194 Ne 974(B). Pa3ioxuTe OOGBIKHOBEHHYIO JPOOb B IEPHOIHUYECKYIO €JIEHHUEM UHCJIHTEJIST Ha
3HaMeHaTeJIb YTOJIKOM:

5 >=1_0333. 200,
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YVu.c.194 \e 975(B). Pasiiosxkute 06bIKHOBEHHYIO IPO6b B IIEPHOIHUYECKYIO:

B) g =0,777... = 0,(7).

Vu.c.194 Ne 976(B). PasioxkuTe 0O6BIKHOBEHHYIO JPOOh B IECSITUYHYIO U HA30BHUTE €€ IIEPHOI:

B) 34 _ 0,3434... = 0,(34).
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YVu.c.194 Ne 977(B). Pa3oxuTe 0O6bIKHOBEHHYIO JPO6b B IEPHOIHUYECKYIO:

B) 78 _ N 0,7878... = 0,(78) .
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V. OOBbSICHEHHEe HOBOI'O MaTepHaJia.
OOpaleHHe IIEPHOTHYECKOH JPOOH B OOBIKHOBEHHYIO.
PaccMoTpuM Ha IIpuMepax, Kak MOKHO o6palaTh IePHOIHYECKYIO IPo6bh B OOBIKHOBEHHYIO.
IIpraMep. 3alUIIUTE HEPHUOIUYECKYIO IPO6h B BUIe OOBIKHOBEHHOH NpPOGH:
1) 0,(7) =0,777... .
O603Ha4YHM HCKOMYIO IPOOb Uepes X:

x = 0,777...| - 10, (1)
10x = 7,77..., 2)
H3 (2) - (1). Hoxyunm:
10x—x =170,
9x = 7]:9,

7
X =

5 .



0,(7) :g.

2) 0,(34) = 0,3434... .
O603HAUYHM HCKOMYIO IPOOb Uepes X:
x = 0,3434...| - 100, (D
10x = 34.,34..., 2)
H3 (2) - (1). Hoxyunum:
100x — x = 34,0,
99x = 34|:99,

34

X =—.

99
0,(34) = ﬁ.
99

VI. PemmieHue yrpaKHEHHH.

Vu.c.194 Ne 978(1cT.). Hcrosbayst Ipenbiaymiye 3aiaiusl, 3alIUIINTe IEPHOAUYECKYIO Ip0o6b B BHUIE
OOBIKHOBEHHOM.

1) 0,(1) =0,111... .
O603HaYHM HCKOMYIO IPOOb Uepes X:
x =0,111...]-10, (1)
10x = 1,11..., (2)
H3 (2) - (1). Hoxyunm:
10x — x = 1,0,
9x =1]:9,
1
5
1
0,(7) = 5
2) 0,(25) = 0,2525... .
O603HAUYHM HCKOMYIO IPOOb Yepes X:
x = 0,2525...| - 100, (D
10x = 25,25..., 2)
H3 (2) - (1). IIoxyunm:
100x — x = 25,0,
99x = 25|:99,

25

X =—.

99
0,(25) :é.
99

VII. IlomBemeHHE HTOIOB YpPOKa.
VIII. HomamnrHee 3amaHHe. § 5.2 (BblyuHThb TeopHo). Ne 973(r)-977(r), 978(2cT.).





